



Előfizetés helyben hazhoz... Egész évre... Félévre... Negyedévre... Egy hónapra...

adni. Azt hiszem már a természetől azon boldogok közé tartoztok, kiknek nem kell keresni külső és belső tapasztalatokat tenniük...

elibe megyünk; segítségünkre jön azon levegő uton, melyen Csaba vízei a székyei nemzetnek, de a mely most nem a hadak, hanem a béke utja.

Nem hal meg az ki millióra költi. Dus élte kincsét, ámbar napja mul. Hanem lerázván a mi benne földi. Egy életet eszmévé fiomul.

AZ ÁRVIZRÓL. Budapest, márcz. 10.

A Duna vize a közelebbi esőzések dacára bár lassan, de folytonosan apad, a legközelebb érkezett tudósítások szerint jelenleg 22 1. 10 és fél hüvelyk.

A bizottsághoz intézett jelentések szerint a fővárosban kiszáradt terület eddig összesen 19,489 egység; vízen áll Budán a II. kerületben 176 ház, és pedig 98 minden oldalról körül van véve vízzel.

Az V. kerületben (Lipótváros) összedőltek a következők: A vízfogó melletti 421b., a felső-dunasori 421a. számú ház, külső véczi-utca 74. számú ház, a gázutároló Viktória gát melletti épülete, a külső véczi-utca 497. sz. és 479. sz. házak és a Rózsa-féle vegyészeti gyár hátsó része.

A IX. kerületben (Ferencváros) vízen állanak a tábori kórház, a soroksári-utca a 828. sz. ház és villa, a 829. sz. ház, a 892-ik sz. ház.

Trencsén, d. e. 10 ó. Tegnap havas esős idő 4 fok 0 felett. Ma éjszaka erős fagy. Végig 3 láb 10 h. magas, tegnap óta egy láb 4 hüvelykkel apadt. 9 órakor reggel 0 felett 1 fok meleg, erős hideg szél.

Komárom, d. e. 10. ó. Vízallás 6.34 meter, apadás 1 cm., hőmérő 3 fok meleg, időjárás havas és erős déli szél.

Pozsony, d. e. 9. ó. 40 p. Vízallás 18 l. 8 h. egy hüvelyk apadás.

Komárom, d. e. 10 óra 25 p. Tegnap este 10 a reggeli 10 óráig a p a d á s 3 h ü v e l y k, vízállás 10 láb.

Besztercebánya, d. e. 9. ó. 40 p. Mult éjszaka és ma reggel fagy.

Máramrossziget, d. e. 10 ó. 40 p. vízallás 3 l. 10 h. havas.

Tokaj, vízállás 7 l. 35 h. gyenge fagyás.

Pöstyén, vízállás 1.55 m. Idő zord havazik.

SZÍNHÁZI SZEMLE.

(y) Pénteken, márcz. 10-kén. Halmin Mindszenti Kornélia fölépítéssel adatot: „A kékszakáru herceg.” Operette 4 felvonásban, írta Halévy és Meilach, zenéjét Offenbach. A mai előadást töltötte kis számu közönség vette végig; meg a rendes színházlátogatók közül is hiányoztak; ugyanakkor levén a svéd csalogányok fölött a Fehérlóban, mely maután első és utolsónak lett hirdetve, nem kis vonzóról bírt. Az operette előadása eleintén vonzóttan, de később meglehetősen ment. Mindszenti K. kitépkező, s nagyobb dalai után zajosan megaptsolattat. A közönségek leginkább eleven jateka tettset. Utánna Krieger Kornéliát kell megemlitenünk, ki Hermina szerepét sok kellemel, s szeretetre méltósággal adta. A t. kisasszony gyákrabban is szívesen látnánk szimpadunkon. Bacsó Luiza (Saphir hg.) kifogástalanul s jó kedvel, Deák Kata (Clementine) helyesen alakított. Jól adták még Timár (Bobéche király) és Németh a czím szerepet. Megemlitenő még Kiss (Oscar gróf), Szigligeti (Alcazar) és Szép (Popoláni).

NAPI HIREK.

Az árvaház javára Brunner Edén urhölgy két veka rozst. Pozsgay Mária urhölgy pedig két zsebkönyvet, két itezt zsrít és 1 sódár voltak szivesek adományozni. — miert fogadják az árvák nevében nyilvánított köszönetemet. — Gr. Bethlen Mikó Róza a neigylet elnöke. — Az árvaház részére a helybeli mészáros-társulat nevében Balogh István ur 25 ó. ó. frtot adományozott polgármester Simonffy Imre urnál. Eljén a derek ipartársulat! szerkesztőségének jubbán adoztak: Emmert Antal ur 5 frtot, Borsos Ferenc ur és neje bormérő társulat 25 frtot, a helybeli ván ur 5 frtot, Hadházy Fényes Zsuzsanna 2 frtot, Kepes Géza ivén begyült 12 frt 20 Hermina 1 frt, A. B. 2 frt, Rosenfeld Márton 1 frt, Felschel Jenny 2 frt, N. N. 1 frt, özvegy Kornis Károlyné 2 frt, Kohnt Cecilia 1 frt, N.

N. 20 kr. Widder Jenő 1 frt. Összesen 12 frt 20 kr.) N. N. 12 frt. — Fogadják a nemcsé kelbi adakozók a károsulat nevében hállás köszönetünket.

Jótékonyzéli hangverseny. Mint halljuk a helybeli iparos ifjak egylete dal-köre, jövő hó 2-án a „Fehérló” színházban, a duna vidéki árvázkarosultak számára kiállítás költségei fedezésére, több női és férfi műkedvelő közreműködésével hangverseny fog tartani. Jól esik hallanunk e valóban hangversenyműtő szándékot, s hisszük is, hogy a hangverseny mint tavaly, a budai vizkarosultak javára rendezett dalestélykor, ugy most is meghozza a kívánt eredményt.

Eljegyzés. Városunk derek szülté ügyvéd Borus József kir. törv. vizsgáldó bíró, ma este váltott jegyet a bájos és szeretettel méltó Sepsy Klementina kisasszonnyal. Kisérsje áldás és valódi szerelemlől kötött frigyét.

A svéd női négyes hangversenyé tegnap este a legválogatottabb közönséggel töltötte meg a „Fehérló” termét. Sok szép hallottunk és olvastunk e négyesről, és szives késszéggel beosmerjük, — hogy a hir nem nagyított azon művészetet, melylyel e kedves svéd csalogányok, a hol csak felleptek, az egész világot elragadták. — A négy hölgy közül, mint valódi tüneményt Söderlund Wilhelminát, a második alt-hang képviselőjét kell első sorban említenünk, kinek hangja a legtisztább fény hang. Igen csinos és szép hanggal rendelkezik az első mely hang képviselője Petterson Maria, valamint a két sopran énekesnő Wideberg Hilda és Aberg Amy is. De ezen hangoknak nem szabad külön-külön, egyenkint bíráló at vétenünk, — mert olybá tekinthetők ezek, mint azon drága kövek és gyöngyök, melyek valódi értéket a művészi összefoglalásban nyerik meg. Soha ily harmóniáját ily összevadását a hangoknak még nem hallottuk előnyök az, hogy egyetlen hang sem igyekszik magának a többi felett érvényt szerezni, s így az összhangzat soha a legkisebb mértékben nem zavartatik. Zene kisfőre a svéd női négyesnek nincs szüksége, s azt hisszük, hogy bármió kísérlet csak hátrányára lenne azon alkalomára svéd hangoknak, melyek csakis együttesen és épen azon mértékben, a melyben alkalmazhatnák, érthetik el az összhangzat utólrhetetlen tökélyét. Az előadott darabok egy kettő kivételével ismeretlenek előttünk, s többnyire svéd nemzeti dalok, s épen abban van főerde-mük, hogy a párátlan tökélyű előadásnál fogva ismeretlen létkre is visszhangot keltenek szí-vünyünk. Az előadott darabok egyáltalán tetszetek, legtöbb tetszet aratot azonban az első szám (Orfeus dalát az avilágban) s a lakadalmi induló. Ha lehet osztályozni azon sikert, melyet e kedves művészeknek kiváltak, minden este a piano és pianissimo részek voltak azok, melyek leginkább elragadták a közönséget, melyek még elhalásában is összhang van, csak hallani, s átérteni lehet, de leírni nem. Sajnáljuk, hogy csak ez egyetlen részeket leírték a kedves művészek, s örömmel tudatjuk a t. közönséggel, hogy birjuk igérgetük, miszerint hozzájuk a jövő hó elején ismét szerencsénk lesz.

A svéd csalogányok ma dében utaztak el, s néhány magyar dal hangjegyét, több közt a sódárt és hymuszit is magukkal vitték s azt ígérték, hogy visszajövetelük alkalmával magyar dalokat is fognak énekelni. Előre is örömmel fejezzük ki a kettős élvezetet, mit nekünk a mi kedves magyar dalaink előadása által okozni fognak.

Színházi műsor, mely azt hisszük, hogy betegeség közben jötte nélkül meg fog tartani. Holnap, vasárnap, márcz. 12-én „Kintornás család.” 13-án, hétfőn Szalay Anna fölépítéssel „Ernán” opera. 14-én kedden, Mindszenti Kornélia fölépítéssel „Gerolesmi” nagy hercegnő” operette. 15-én „Aesopus” vígjáték. 16-án Mindszenti Kornélia fölépítéssel „Trapezanti hercegnő.”

A koresolyabál alkalmával egy fehér mantille, himzésekkel, veszett el. A becsületes megtaláló illó jutalom mellett átadhajta e lapok szerkesztőségében.

A sorozás eredményei. Márcz. 8-án 120 egység vizsgálattott meg, alkalmának találat 14. Márcz. 9-én ismét 120 egységben alkalmának találatot 14. Márcz. 10-én ismét 120 egységben alkalmának találatot 12. Ezek már a második korosztályból sorozattak be. Ma a második korosztályból a rendes ujonczok közé 4, s a póttalálók közé 15 sorozattott be.

A helybeli iparos ifjuság egylete a nyár folytán általános iparműkiállítást fog rendezni, melyre midőn nem mulasztadjuk el felhívni a helybeli ipartársulatok ifjuságát: egyzersmind tudatni kívánjuk, hogy akik e kiállítás iparműveikkel résztvenni kívánnak, — habár nem egyleti tagok is — sziveskedjenek az egylet elnöke Rácz György urnál N.-várad-utczán legkésőbb jövő ápríl hó 2-ik napjáig jelentkezni. — Kiállitani csak oly iparművet lehet, melyet az illetők önmaguk — habár nem saját költségükön is — készítettek vagy készítenek, s úgy az értékes mint a közéletben szükséges eszközlebb értékű tárgyak is jutalomdíjban részesülnek, mely — a részletes tárgysorozattal

együtt — később fog közüdomásra hozatni. Ugyanazert ismételve felhívjuk az iparos segédeket, hogy ez alkalmtal megragadva működjenek oda, hogy a czimzett egylet által rendezendő iparműkiállítás — mint e téren első — minden tekintetben a kívánalomnak megfelelő legyen.

A tárgyalási terepből. Hogy jelenlegiünk testületének elődözhetésére alkalmatlannak látszó egyszerű szőlővennyeg eshetőség mily súlyos következményű sérelmezést okozhat, annak bizonyosságán szolgál a kir. bünyevitő törvényszék tegnapi ülésében emberölés büntelmével vádolt Szilágyi József ellen letárgyalás büneseit. — Szilágyi József székelyhídi kőosnak Szabó János nevű, 12 éves mostoha fia mult 1875. évi november 4-ik napján hirtelen elhalálozván, elhunytan halála előtt tett, a községi előjáróság tudomásra jött azon nyilatkozata, miként mostoha atyja által kiméletlenül megvertett: azon feltevésre nyujtott alapot, hogy a jelzett bántalmazás Szabó Jánosnak elhalálozására ártalmas befolyással bírhatott, sőt hogy a haláleset egyenesen kileroszak következménye lehet. Az elrendelt hullaboncolást teljesítő orvos véleménye szerint Szabó János halálát agyvízkór okozta, mely korállapot a körhajlammal bíró elhunytak egész testén, különösen pedig a főn észlelt több rendbeli, kemény eszközzel történt ütések folytán állott elő, s ezen nézet szerint, a kileroszak csak siettetve bántalmazott halálát s követtevő volt ennek oka. — Azonban a felülvizsgálásra felhívott kir. tszéki orvos a bekövetkezett halálát heveny agyhártyalobok tulajdonítja, mely korállapot egyedül az elhunyt fején észlelt ütése behatása folytán lépett fel s eredményezte az éroszak halálát. Az emberölési büntény tárgyi tényadatoknak begyözése után Szabó Gábor közzádlóhelyettes a büntény tettségével Szilágyi Józsefet, elhunytan mostoha atyját terheli, ki maga sem tagadja azt, hogy 1875. évi nov. 2-án elhunyt mostoha fiát egy venyegvesszővel oly módon megverte, hogy a következményekből kitünően a házi fegyelmi jog korlátait, magára nézve nagyon károsan túlháta. Miután közzádlóhelyettes vádlottának tetten mentésére felhozott azon körülményt, hogy nagymérvű ittassága miatt nem volt beszámítható állapotban — a bünvisgálat során felmerült ellenkező adatokkal megczáfolta, vádlottat az emberölés büntényében bünösnek kimondani s büntényét több felemeltett súlyosított körülmények mellett azon enyhítő körülményre való tekintettel, miként vádlott midőn elhunyt mostoha fiát, a bünyeként felmutatott, csak egy néhány grammy súlyú szőlővesszővel megverte, — eljárásának gyászos kimenetelét be nem láthatta, — két évi börtönbüntetésre kérté elítélni. — Komlóssy Arthur védlőgyvő a vádlott előnyére szolgálható tény körülményeket szabatosan kiemelvén — a törvényszék vádlott Szilágyi Józsefet az emberölés büntényéért három évi börtönre itélte el, mely itélet vádlott, valamint ennek javára közzádlóhelyettes fellebbezett. Letárgyalottat ugyanazon ülésben testbiztonság elleni kihágás és nyilvános éroszakok közbüntényével terhelt Barna József bünténye, ki fenti kihágás, illetve büntényéért hat havi börtönre ítéltett.

Továbbá Barnucz Mihály, Rektor Mihály és Kosa János elnemi Inpási bünyig, kik jelenkint egy-egy havi börtönre ítéltettek. Hentes Kovács János a hamis tanúzás büntényének vádjával bizonyítékok elégtelenségéből felmentett, súlyos testisértes büntényének bünyességével terhelt Laczko Hollós József és térsái elnemi bünyigben pedig az itelethozatal több vádlott elmaradása miatt felfüggesztett.

Büti mulatság még pedig rögtönzött, s emelődjö a legkitünőbb sikerült volt tegnap a svéd csalogányok hangverseny után a „Fehérló” termében melyben a hangversenyen jelen voltak a hirtelen elkötött vacsora után vettek részt. A kedélyes mulatság, a mindkét nembeli fiatalsg nagy örömeire, reggel 3 óra utánig tartott.

Vodnyánszky Lajos a „Fehérló” eddigi alboréje néhány nap előtt a „Király Mihály”-féle üzlet vezetését vette át, s ajánlja magát e minőségben a nagy közönség pártfogásába.

A debreczeni kamara területén lakó ügyvédek jegyzékébe Szikszay István nyirbátori ügyvéd folytatódni felvétetett. Kelt Debreczenben az ügyvédi kamara választmányának 1876. márcz. 4-én tartott üléséből. Az elnöksg.

Felkerem a gazdasági egylet tagjait, hogy a mult vasárnap tartott választmányi értekezleten tárgyalt közfontosságú ügyekben további lépések iránt határozandó, holnap azaz f. hó 12-én délután 3 órakor az egylet helyiségében választmányi értekezletet összejönni sziveskedjenek. Debreczen, 1876. márcz. 11.

Békessy László, titkár. Kert-és virágkedvelőknek szolgálunk azon tudósítással, miszerint Berger Henriknek Postakerti telepeán, az ottan lakó kertész mindennemű díszplántát, különösen szönyegzeti plántát elárulit.

A helybeli kereskedelmi és iparkamara újalkalmitásá inmár eszközölt központi bizottság. Simonffy Imre polgármester ur elnökelete alatt esőtörtökön u. u. tartá végső ülését; melyben elhatározottat, hogy az elnök a bizottság működéséről, s annak eredményéről tegyen felterjesztést a m. kir. földmívelésipar- és kereskedelmi ministériumhoz, valamint jelentést a városi biz. közgyűléshez, melytől

megbiztatásait vette; továbbá, a kamarai választásokra vonatkozó ügyiratokat és a bizottság összes üléséről yezetett jegyzőkönyveket az új kamara levéltára számára küldje át.

Az időnek tavaszra fordultát jelzik már a hozzánk visszaköltöző vándormadarak is, melyek jelenként nagy csoportokban s a magasból lehallatszó hangok között vonulnak a város felett tovább.

Az „Othton” czimű szépirodalmi és ismeretterjesztő havi közlöny márciusi füzeté következő érdekes tartalommal jelent meg: A kakukos óra (elbeszélés) Kazár Emilől. — Sisypus (költemény) Torkos Lászlótl. — Egy női Nárzis (elbeszélés) Murad Effenditől. — Néro anyja (művelődéstörténeti rajz) dr. Molnár Antaltól. — A braganzi herceg (költemény) Thaly Kálmántól. — Tóth Ede. — Irodalmi szemle. Ezen füzet ára 70 kr., a folyóirat előfizetési ára negyedévre 2 frt.

Nagyratóró szándék. Egy helybeli katonai szállítónál lakó hetes az ugyanazon háznál levő esztergályos inással szövetkezett a gazdájának pénzzel telnek reményelt Wertheim-szerkére nyitására; azonban midőn a kezdetleges művi kúpsokkal a kinyitás megkíséreltetett, a betörők tetten kapáltak s a rendőrség kezébe átadtattk.

Nagy köztűlékekkel és 4 óriási kovással érkezett meg csütörtökön Miskolczról Glaser nevű eróművi panoráma tulajdonos, s szegédli utca közepé táján telepedett meg, hol a munkálatok az előadás megkezdéséhez jávában folynak.

Közönségre.

Debreczeni színház. VII-dik Bérlet. 2-ik szám. Szombat, márcz. hó 11-én adatik:

A kintornás CSALÁDJÁ.

Legújabb népszimbi dalokkal, tánczozal 3 felv. Írta: Tóth Ede.

Felölös szerkesztő: Szabó Antal. NYILTTÉR.

E lapban közelebb közzétett Nagy József-féle alap pályázati hirdetése által nem a tényleg tanári vagy lelkesítő pályán levők, hanem az e pályákra készülőket czeletatván pályázásra felhívni; ezt, kellő tájékozás végett tudatja, illetőleg kiigazítja Debreczen, 1876. márcz. 10.

A Nagy József-féle alapítványi bizottság jegyzője. Ajánlom a t. cz. közönség figyelmébe a hatóságilag engedélyezett és saját felügyeletem alatt a legbiztosabban készült

gyógyerejű sósorszeszt

melynek főraktára Debreczenben Csanak József ur fűszerkereskedésében van. Budapest, 1876. Február hó. Bárvázy Károly.

Az első debreczeni árverési intézetben. Kedden f. hó 14-én következő tárgyak lesznek elárverelendők u. m. arany, és ezüst nemetek, órák, pénzek, ezüst evő eszközök, fegyverek, levélpapírok, férfi- és női ruhák, asztal- és ágyneműk, stb. Ezen tárgyak nagyrészt árverésen kívül is kaplható.

Eladó kaszállók.

A Halápon egy 8 boglyós, a nagy-cserén egy 4 boglyós kaszálló, — szabad kézből eladó. Értekezhetni felőle Debreczenben nagy-uj-utca 1698. sz. a. 77. sz. 5-6 1876.

KERESZTETIK

Ormós Gábor fűszerkereskedésébe egy tanuló, — ki a német nyelvet is bírja

A kistempom építke

A kistempom kökát; bordják az építési ják a kerítést falakat, pokat. A megkezdett nem kevés rozsalóka vádést vetik fel, hogy ha összeget fordít a templomra, a templom új fedmiért nem emelteti feljés? vagy épen miért ne újat?

E kérdésel foglalk lenör“ f. é. 50. számán szerű felszólalás” is, és kába vett kijavítás és ref. egyházra és városra egyházank minden tagjü bevezetes dolog, hogy m úgy iránt érdeklí magáú felvilágosítást.

Mint hogy az ügyir zeim közt vannak, a nag tott ügynek előzménye nekem van szerencsém ség elé terjeszteni.

Mintegy kétszáz é templom épülete fenáll; 1720-ban kezdt építettü bíróságában, s felépült 27-én több mint 600 l ismét felépült 1729-ben, tornya nem oly régiség, való maradvány, hogy tanuló, s az utókorra áth ok sem forog fen, a m egyházt abban, hogy ha az elavult templom helye és a mai kor izlésének mot építsen.

Ez óhajítás teljesítet letet tett az egyház, de A adakozásra felszólított gyoni állásához képest s buzgalmauk, söt néhány ható ajánlatok: is tetkek eredmény nem felett meg nitzki terve szerint — állott az elfogadáshoz — frtba került volna. Az ad építésre fordítható tökéek nem tett ötven ezer frtot zül 1864. év végével csak. Akkor nehéz idők jártak, osztályra, — de a mostat

Azujtemplom építé fel kellett hagyni, még p mert az építkezés nagy te nem fejlesztette volna az azóta nagyszerű elömenete 1865. máj. 14-én a elhatározta, miszerint „a épülete továbbra is fentar tételre látassék el; a k együtt tartó s a n akként abba az Auerné asszonny ből építendő új orgona fel

E határozatban var melyhez azóta az egyház gaskodott. Az orgonát fel ből kijavíttatta, a rozsan újak készíttetett; a széke tette, szóval a templom be helyre hozatta, hogy tel három vagy négy évtizedi reményünk szerint képes

A „Debreczeni Ello

ELTÜ Elbeszélés Irta: STRECKFU ELSŐ RÉ (40-ik folyt

„Szép állást? Micsoda „Mindenes leányeséldé „Mindenes leányeséldé „Mindenes leányeséldé Friczi mindenes leányeséldé megmossa a tényérokát és természetesen Gretchen kisa lett, különben Delmenhorst fajta ételeket kapna enni. „Delmenhorst igazgató felgorgva: „Jól hallottam? „No igen, hát nem tud gatonkat Delmenhorstnak hi

Eladó ház.

N. Bittel igazgató hágyutkához tartozó szent-Anna-utca 2539-dik szám alatt lévő ház, külső onoldi folyóvíz eladó. Tartalmaz 3 rendbeli lakot, gabonabást, istállót, kocsiszint, göröd stb. Külső onoldi folyóvíz 9 hold 690 □ öl, utjomon épült lakotanya rajta. — Figyelmeztetendő, a már megállapított helyiségeket kiössztása, a beltekkel utáni ugyancsak a fentebbi arányban még hozzájáruló majior-ségi föld. Értekezhetni Kis Orbán Imre urral nyomtató-utca, szegfedlő 806. sz. alatt. 84. sz. 3-6. 1876.

Kiadó lak.

Egy udvarra eső lak, mely áll 5 szobából pinceszé padlásokból, — egy kis kerttel együtt kiadó. — Értekezhetni batthyányi utca 2555. sz. a. Ormós Gáborral. 75. sz. 1-3. 1876.

Arveresi hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telek-önnyvi hatóság részéről közhírére tételek, miszerint a felbörös „debreczeni iparvezetési társaság és birtoktulajdon” részére, alperes Kerekes Györgytől 950 frt töké és járuléki erőjéig lefoglalni megadott u. m. a debreczeni 2468. sz. telekjegyzőkönyvben A. I. alatt bejegyzett s 24,000 frtra becsült székényi-utczai 1773. sz. házastélek és 7 hold 1250 □ öl onoldi szántó föld a megköszölt első árverésen el nem kelvén, azok a kitűzött második határidőben folyó 1876-ik évi ápríl hó 25-ikén, d. utáni 3 órakor, a telekönnyvi iródban végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen szives-estésre becsirón aldi is el fognak adatni. Kiküldési ár a becsérték az árverések által letéendő bantapénz 2460 frt. A vételár 3 egyenlő részletben, a leltésből számtalva 1. 2 és 3 hónap alatt esedékes 6 0 0 bantapénz a telekönnyvi hatóságnál leltéztandó; a bantapénz az első részlete tudatik. A többi feltételek a kiküldöttél és a telekhatározatban megtekinthetők. Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekönnyvi hatóságnak 1876-ik évi február hó 25-ik napján tartott üléséből. 88. sz. 2-3 Hegedűs István aljegyző. 1876.

Tölgyfa áruk

szőlőlékárók, lugsólabrák, oszlopok, itató vályúk, hengerek, deszkák, nagy szögfaék és többi közhasznú és építészeti szükséges tárgyak készletben tartatnak Berger Henrik az ispoldy templom mellett rakdárban 87. sz. 1-3. 1876.

Kiadó lakások.

A Bulsztor-féle ház emeletén Nagy-Várad-utczán két rendbeli igen szép utczai lakás az egyik minden órán, a másik pünkösdőtől kezdve — az eddiginel kedvezőbb feltételek mellett — kiadó. Értekezhetni a hatályajlódonnal, vagy a házamesterrel. 58. sz. 4-5. 1876.